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На Куп'янському напрямку ворог атакував один раз у бік Новоплатонівки

Українські захисники за добу зупинили 32 штурмові дії
російських окупантів на Покровському напрямку.
Протягом минулої доби на фронті відбулося 210 бойових зіткнень. Найбільше росіяни
атакували на Покровському напрямку, де українські військові зупинили 32 штурми, та
на Костянтинівському – 31 атаку. Про це повідомляє Генштаб ЗСУ в Telegram.

На Північно-Слобожанському і Курському напрямках минулої доби агресор завдав
шести авіаційних ударів із застосуванням 16 КАБ, здійснив 81 обстріл позицій
українських військ та населених пунктів, зокрема чотири - із застосуванням РСЗВ.
Зафіксовано одну штурмову дію ворога.

На Південно-Слобожанському напрямку противник вісім разів атакував позиції
українських підрозділів в районах Стариці, Круглого та в бік Колодязного, Радьківки,
Лиману, Нововасилівки.

На Куп'янському напрямку ворог атакував один раз у бік Новоплатонівки.

На Лиманському напрямку противник п'ять разів намагався вклинитися в українську
оборону, атакуючи в районі населеного пункту Ставки та в бік Озерного, Діброви.

На Слов'янському напрямку противник штурмував один раз у бік Рай-
Олександрівки.

На Краматорському напрямку ворог атакував в бік Никифорівки.

На Костянтинівському напрямку агресор здійснив 31 атаку, в районах населених
пунктів Іванопілля, Іллінівка, Плещіївка, Софіївка, Нове Шахове, Вільне та в бік
Костянтинівки, Новопавлівки, Кучерового Яру.

На Покровському напрямку українські захисники зупинили 32 штурмові дії агресора
у бік населених пунктів Родинське, Шевченко, Покровськ, Гришине, Василівка, Удачне,
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: БОИ,  СИТУАЦИЯ В УКРАИНЕ

Муравка, Молодецьке та Новомиколаївка, Білицьке, Новоолександрівка, Котлине та
Новопідгороднє.

На Олександрівському напрямку противник атакував один раз у бік Злагоди.

На Гуляйпільському напрямку окупанти здійснили 16 атак у бік Злагоди,
Воздвижівки, Оленокостянтинівки, Чарівного, Цвіткового, Староукраїнки та Привілля,
Гуляйпільського.

На Оріхівському напрямку, за уточненою інформацією, українські захисники
зупинили п'ять спроб противника просунутися вперед в районах Щербаків, Малих
Щербаків, Степового та Єгорівки.

Нагадаємо, за словами головнокомандувача ЗСУ Олександра Сирського, ситуація на
лінії бойового зіткнення залишається складною, російські війська активізували
наступальні дії фактично по всьому фронту та проводять перегрупування сил.

Українські дрони знищили "жирні" цілі на Донеччині

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють
безпілотники

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі
деталі

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула гроші
Ощадбанку

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо

СЮЖЕТ Ракети напоготові. Наслідки зриву
Росією перемир’я

СЮЖЕТ Проект Свобода. Як Трамп хоче
розблокувати Ормуз

СЮЖЕТ Страх перевороту. Путін боїться замаху
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СЮЖЕТ 17 км до палацу Путіна. Атака на
Росію
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